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Ｈ１９ 第三回基礎学力テスト

１．

（３）一次方程式

（１）７× （－４）＝－２８

（２）（３ｘ－５）－（ｘ－６）＝３ｘ－５－ｘ＋６＝２ｘ＋１

１

３

２ｘ＋２４＝６ｘ＋３

－４ｘ＝－２１

ｘ＋４＝ｘ＋
１

２

ｘ＝
２１

４

（４）
２

４
＋ ３２＝

４ ２

２
＋４ ２＝２ ２＋４ ２＝６ ２

（５）７０－５０＝２０

（６）ｙはｘに反比例し

∠ｘ＝１８０－２０＝１６０°
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ｘ＝－３のとき、
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ｘ＝２，ｙ＝６を代入して

よってｙ＝
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（７） ４５× ａ が自然数となるとき

ａ＝５

３× ３× ５× ａ

（８）そのコインを出すか出さないで

（９）

全く出さない１通りは除くと７通り

２π× １６×

３２＋４π

３６０

４５
＝２π× １６×

２× ２× ２＝８通りあるが

１

８
＝４π
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２．

（１）２点のところにｘ回，３点のところにｙ回入ったとすると

（２）

２０回投げて１点が５回、４点が５回

２ｘ＋３ｙ＋５＋２０＝４５

ｘ＋ｙ＝９

２ｘ＋２ｙ＝１８

２ｘ＋３ｙ＝２０

－ｙ＝－２

１買いはどこにも入らず

ｙ＝２

ｘ＝７ ７回
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３．

４．

（２）直線ＡＢの式は

（３）△ＡＯＢの面積を二等分するにはＡＢの中点を通るので

（１）関数ｙ＝

Ａ（－２，

Ｂ（４，

ｙ＝ｘ＋ｂとおくと

８＝４＋ｂ

（
－２＋４

２

１

２

１

２

１

２

× ４

ｘ

ｂ＝４

× （－２）

２

，

２

２＋８

２

）＝（４，８）

傾きが

（４，８）を代入して

よってｙ＝ｘ＋４

２

）＝（１，５）と原点を通る直線は

６

６

）＝（－２，２）

＝１なので

ｙ＝５ｘ

（１）１番目１

（２）表面積は

２番目１＋２＝３

３番目１＋２＋３＝６

４番目１＋２＋３＋４＝１０

５番目１＋２＋３＋４＋５＝１５

結局全部併せて

ｎ番目は

２ｎ

右から見ると１× ｎ＝ｎ

真上からみると２ｎ× １＝２ｎ

正面から見た図は積み木を左端に詰めておき

同じものすなわち裏から見た図を逆さにして重ねると

横に２ｎ
なので

２ｎ（ｎ＋１）

２ｎ

２＋２ｎ＋４ｎ＋２ｎ＝２ｎ

２＋２ｎ

縦にｎ＋１

左から見てもｎ

２＋８ｎ

下から見ても２ｎ
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５．

（３）２ｎ

（ｎ＋１４）（ｎ－１０）＝０

ｎ

ｎ＝１０

２

２

＋８ｎ＝２８０

＋４ｎ－１４０＝０

１０番目
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（１）△ＡＣＤについて

さらに、このことより

（なお、ＢＤが直径なので∠ＢＡＤ＝９０° ）

ＡＤ＝ＣＤよりＢＤは∠ＦＢＣの二等分線であり

ＦＤ：ＣＤ＝２：１よりＢＦ：ＢＣ＝２：１

ところがＢＣ＝ＢＡより

よってＡＢ＝ＡＦより△ＤＡＢ≡△ＤＡＦ

よってＡＢ＝１０ｃｍからＢＦ＝１０ｃｍ，ＣＢ＝５ｃｍ

円周角は等しいので∠ＣＡＤ＝∠ＣＢＤ

また、∠ＣＢＤ＋∠ＢＤＣ＝９０°

よって∠ＣＢＤ＝∠ＡＣＤ

よって∠ＣＡＤ＝∠ＡＣＤ

これで底角が等しいので△ＡＣＤは二等辺三角形である。

よって△ＢＡＣはＢＡ＝ＢＣなる二等辺三角形である。

∠ＡＣＤ＋∠ＢＤＣ＝９０°

∠ＡＣＢ＝９０－∠ＡＣＤ

∠ＢＡＣ＝９０－∠ＣＡＤ

∠ＡＣＢ＝∠ＢＡＣ

ＢＣ：ＢＡ：ＡＦ＝１：１：１

であるから

△ＦＡＢ∽△ＦＣＢより

ＦＢ：ＦＡ＝ＦＢ：ＦＣ

１０：ｘ＝２ｘ：１５

２ｘ

ｘ

ｘ＝５

２

２

＝１５０

＝７５

３

ＡＦ＝ｘｃｍとおくと

ＦＢ＝１０ ３
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